

Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	Договірне право
Освітній ступінь	магістр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	Інформаційні технології та бізнес-аналітика (Data Science)
Навчальний рік	2021-2022, 2022-2023
Семестр	1-3
Факультет	ФІТ
Курс	1-2
Підсумковий контроль	екзамен

Місце дисципліни в освітній програмі

Фахові компетентності	СК8. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проекти в галузі інформаційних технологій та дотичні до неї міждисциплінарні проекти. СК9. Здатність здійснювати захист прав інтелектуальної власності, комерціалізацію результатів досліджень та інновацій. СК10. Здатність до самоосвіти та професійного розвитку.
Програмні результати навчання	РН5. Використовувати міри оцінювання ризиків та застосовувати їх при аналізі багатофакторних ризиків в складних системах. РН9. Розробляти та застосовувати моделі, методи та алгоритми прийняття рішень в умовах конфлікту, нечіткої інформації, невизначеності та ризиків. РН10. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються
Передумови вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни «Договірне право» як вибіркової компоненти освітньої програми формує у студентів здатності до розв'язання складних спеціалізованих задач та вирішення практичних проблем договірних правовідносин; виробляє вміння готувати проекти договорів; сприяє застосуванню набутих знань у різних правових ситуаціях, виокремленню юридично значущих фактів і формуванню обґрунтованих правових висновків; розвиває здатність оцінювати ефективність сучасного регулювання договірних конструкцій та перспектив його розвитку; збагачує науково-дослідні навички для проведення власних науково-практичних досліджень.

Забезпечення дисципліни

Основні джерела	1. Договірне право України. Загальна частина: навч. посіб. За ред. Т. В. Боднар, О. В. Дзера, Н. С. Кузнецова [та ін.]. К. : Юрінком Інтер, 2018. 896 с. 2. Договірне право України. Особлива частина: навч. посіб. За ред. Т. В. Боднар, О. В. Дзера, Н. С. Кузнецова [та ін.]. К. : Юрінком Інтер, 2018. 1200 с. 3. Луць В. В., Великанова М. М. Договірне право України: навчальний посібник. Київ : Юрінком Інтер, 2016. 264 с.
-----------------	---

Аудиторні заняття

Лектор - к.юр.н., доц. Т. О. Софіюк

№	Тема лекції
1	Поняття та зміст договірного права
2	Способи забезпечення виконання договірних зобов'язань
3	Виконання, зміна та припинення договірних зобов'язань. Відповідальність за порушення договірних зобов'язань
4	Особливості господарських договорів
5	Договори про передачу майна у власність
6	Договори про передачу майна у користування
7	Договори про виконання робіт
8	Договори в сфері кредитно-розрахункових відносин
9	Договори на розпорядження майновими правами інтелектуальної власності
10	Зовнішньоекономічні договори

Загальний обсяг лекцій: 20 год

Викладач - к.юр.н., доц. Т. О. Софіюк

№	Тема практичного заняття	Бали
1	Поняття та зміст договірного права	10
2	Способи забезпечення виконання договірних зобов'язань	10
3	Виконання, зміна та припинення договірних зобов'язань. Відповідальність за порушення договірних зобов'язань	10
4	Особливості господарських договорів	10
5	Договори про передачу майна у власність	10
6	Договори про передачу майна у користування	10
7	Договори про виконання робіт	10
8	Договори в сфері кредитно-розрахункових відносин	10
9	Договори на розпорядження майновими правами інтелектуальної власності	10
10	Зовнішньоекономічні договори	10
	Загальний обсяг практичних занять 20 год	100

Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та практичних занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив практичне заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом за виконання практичних завдань. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.